

समाचार

संवाद का वरदान



जेस्सी एफ. कामोटो का अभिषेक ब्रदरन इन ख्राइस्ट चर्चेंज इन मलावी में सेवकाई करने के लिए किया गया है। उनके पति एक बिशप है और दोनों साथ मिलकर सेवा करते हैं।

विज्ञप्ति जारी करने की तारीख: सोमवार, 19 दिसम्बर 2016

बगोटा, कोलम्बिया – आप को दक्षिण विश्व की कलीसियाओं के अगुवों की गवाही कहाँ से मिल सकती है, आपको वर्तमान गतिविधियों पर विश्व भर के ऐनाबैपटिस्ट अगुवों के दृष्टिकोण कहाँ से मिल सकते हैं? आप मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस समुदाय की नवीनतम स्रोत सामग्रियों और घटनाओं की जानकारियाँ किस तरह से प्राप्त कर सकते हैं? एमडबल्यूसी के इन्फो/समाचार से, यह एक मासिक पत्रिका है जो हमारी वेबसाइट पर समाचारों, गवाहियों, और घटनाओं की जानकारी से आपको अवगत कराती है।

विश्व भर में हमारे पाठक एमडबल्यूसी की तीन अधिकारिक भाषाओं में इन्फो समाचार पत्रिका को मुफ्त में प्राप्त करते हैं – और शीघ्र ही अन्य अनेक भाषाओं के पाठकों के लिए भी यह उपलब्ध कराई जा रही है। यदि आपको ये खबरें अच्छी लगती हैं, तो कृपया एमडबल्यूसी के संवाद विभाग के लिए वर्ष में कम से कम एक बार अपना आर्थिक योगदान देने के विषय में अवश्य ही विचार करें। आपके आर्थिक योगदान हमारे कार्य में किस तरह अन्तर लाते हैं उसके कुछ उदाहरण हम आपके सामने रखना चाहते हैं:

1. वैश्विक कलीसिया की खबरे हमें बढ़ने में सहायता करती हैं, जब हम वैश्विक ऐनाबैपटिस्ट परिवार को मेनोनाइट संवाद विभाग के माध्यम से जानने लगते हैं, तो हम एक ऐसी संस्था का हिस्सा बन जाते हैं जो हम में बड़ी है। अन्य मण्डलियों की परिपक्वता और उर्जा हमें यह सिखाती और प्रेरित करती है कि अपनी अपनी पृष्ठभूमियों में मसीह का अनुसरण करने में विश्वासयोग्य बने रहें। हम इस रवैये को पीछे छोड़ देते हैं, “हम बेहतर जानते हैं,” और आगे बढ़ कर एक साथ मिलकर कार्य करना और एक दूसरे से सीखना आरम्भ कर देते हैं।
2. हम अपने वैश्विक परिवार में एक दूसरे की सहायता बेहतर रीति से कर सकते हैं। जब हम एक दूसरे के लिए प्रार्थना करते हैं, हम एक दूसरे का बोझ उठाने में एक दूसरे की सहायता करते हैं। एमडबल्यूसी के प्रार्थना नेटवर्क के साथ, और फेसबुक में दिए जाने वाले प्रार्थना निवेदनो को देख कर, हम यह बेहतर रीति से जान पाते हैं कि हमें संसार भर के अपने भाई बहनों के लिए किस तरह से प्रार्थना करना है।
3. हम प्रत्येक महाद्वीप के मेनोनाइट विश्वासियों की गवाही सुनते हैं: “मेरी आत्मिक यात्रा,” दक्षिण अफ्रीका के ब्रदरन इन ख्राइस्ट चर्च की पहली अभिषिक्त महिला की एक गवाही है; “हमें एक दूसरे की आवश्यकता है,” यह उत्तरपूर्व एशियाई क्षेत्रीय प्रतिनिधि क्यॉंग जुंग की जापान यात्रा की एक रिपोर्ट है; “मेरी पुकार सुनी गई है” यह यूरोप की कलीसियाओं के द्वारा विश्व सहभागिता रविवार के अवसर पर तैयार की गई सहायक सामग्री का एक हिस्सा है; “कोलम्बिया में जनमत संग्रह के बाद शान्ति का मार्ग,” यह लैटिन अमरीकी क्षेत्रीय प्रतिनिधि और शान्ति स्थापना में विशेषज्ञ पाब्लो स्टीकी द्वारा चिन्तन है जो कोलम्बिया में बहुप्रतीक्षित शान्ति प्रक्रिया में कोलम्बिया की कलीसियाओं की भूमिका पर प्रकाश डालता है।
4. आप, और संसार भर के भाई और बहन, हमारे द्वारा तैयार की जाने वाली इन सारी सामग्रियों को मुफ्त में प्राप्त कर सकते हैं! हम गवाहियों, सहायक सामग्रियों, और कूरियर पत्रिका को ऐनाबैपटिस्ट कलीसियाओं और कलीसिया के अगुवों के लिए संसार भर में अंग्रेजी, स्पेनिश, और फ्रेंच भाषा में मुफ्त में उपलब्ध करवाते हैं। 2016 में हमने जर्मन, हिन्दी, चीनी, जापानी और कोरियाई भाषाओं में भी ऐसी कुछ पठन सामग्रियों को तैयार करना आरम्भ किया है। हम इन्हें तभी मुफ्त में उपलब्ध करवा सकते हैं जब हमारे सहयोगकर्ता उदारता के साथ अपना आर्थिक सहयोग हमें प्रदान करते हैं।

विश्व भर के ऐनाबैपटिस्ट परिवार को एक साथ समेट कर रखने के इस महत्वपूर्ण कार्य को जारी रखने के लिए अपना आर्थिक सहयोग देने के बारे में आप अवश्य ही विचार करें।

अपना सहयोग देने के लिए यहाँ क्लिक करें: <https://www.mwc-cmm.org/article/ways-give>

– मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस की विज्ञप्ति